



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

26.08.16 № 4504/0110-16/5

На № 948 від 22.08.2016

**Народному депутату України
Кривохатьку В. В.**

Про порядок призначення житлової
субсидії

Шановний Вадиме Вікторовичу!

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення та лист голови Інженерненської сільської ради Пологівського району Запорізької області Кошель Н. К. стосовно порядку призначення житлової субсидії.

Пунктом 8 Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22.09.1997 № 1050, зі змінами), передбачено, що для призначення субсидії сукупний дохід обчислюється виходячи з нарахованих особам доходів без урахування податку з доходів фізичних осіб, відомості про які надаються структурним підрозділам з питань соціального захисту населення Державною фіскальною службою, Пенсійним фондом України, фондами соціального страхування. Доходи враховуються за попередній календарний рік.

Для громадян, які одержують (одержували) стипендію, соціальні виплати (допомогу при народженні (усиновленні) дитини, до досягнення дитиною трирічного віку, по догляду за дитиною-інвалідом віком до 18 років, інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, допомогу по безробіттю) і мають право на отримання субсидії, у тому числі на підставі рішень комісій, при визначенні сукупного доходу осіб, які зареєстровані (фактично проживають) у житловому приміщенні (будинку), враховуються фактичні розміри стипендій та соціальних виплат. Для інших працездатних осіб, середньомісячний дохід яких протягом періоду, за який визначається сукупний дохід, є меншим від прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на такий період, у розрахунок субсидії за кожен місяць зазначеного періоду включається місячний дохід на рівні двох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб у відповідний період. В окремих випадках за рішеннями районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських,

районних у містах (у разі їх створення) рад або комісій, які ними утворюються, для осіб, які проживають у сім'ях, що опинились у складних життєвих обставинах, у розрахунок субсидії може включатися місячний дохід на рівні прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб у відповідний період.

Відповідь голові Інженерненської сільської ради Пологівського району Запорізької області Кошель Н. К. надано окремим листом.

З повагою

Заступник Міністра



В. Мушинін

Вик. Коротинська,
289-83-88